

# 太仓日报

2022年10月  
星期六

29

农历壬寅年十月初五 今日4版 总第7506期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138



今天多云;明天阴有小雨。东北风3-4级。明晨最低气温:14-15℃,今天最高气温:20℃左右。



登创环境工程公司

电话:53584019



## 市民行为守则

- 不随地吐痰
- 不乱贴乱画
- 不乱倒垃圾
- 不破坏绿化
- 不乱扔杂物
- 不损坏公共设施
- 不乱穿马路
- 不说脏话粗话
- 不乱停车辆
- 不在禁烟场所吸烟

## 太仓市2022慈善盛典举行

### 谱写新时代慈善事业发展的 大爱篇章

本报讯(记者 沈雯)昨日,“慈善让城市更温暖”太仓市2022慈善盛典在市文化馆小剧场举行,表彰慈善先进,弘扬慈善精神,共同汇聚起推动社会文明进步的磅礴力量。市委书记汪香元,市领导查焱、顾建康、倪嘉臻、汤文英出席活动。

活动中,汪香元向长期以来对太仓慈善事业给予关心和支持的爱心企业和爱心人士代表表示感谢。汪香元指出,要着力推动新时代太仓慈善事业高质量发展,与时俱进丰富提升“现代田园城、幸福金太仓”发展内涵,全力推进中国式现代化的太仓实践。要营造“崇德向善”的浓厚氛围,把慈善与全国文明城市创建、社会治理等有机结合,积极引导助人为乐、患难帮扶的文明新风。要凝聚“同善共善”的强大力量,完善“政府推动、社会参与、各方协作”的工作机制,引导更多社会力量投身公益、奉献爱心。要树立“臻于至善”的工作追求,打造更多慈善事业的太仓品牌、太仓样板,以善心善行传递温暖力量、引领社会风尚、促进共同富裕。

汪香元表示,希望广大爱心

企业、爱心人士一如既往地支持慈善、参与慈善,共同谱写新时代太仓慈善事业发展的

大爱篇章。太仓历来就有慈善博爱的优良传统。作为全国文明城市、中国最具幸福感城市,近年来,我市先后打造了“娄城大爱”“娄城益帮扶”等慈善公益品牌,多次荣获“江苏慈善奖”“苏州慈善奖”,在第五届中国城市公益慈善指数评比中位列县级市第三名。凡人善举在娄东大地不断涌现,博爱向善在江南水乡蔚然成风,让太仓这座幸福之城更有大爱、更具温度。

结合“十四五”慈善发展规划,我市将打造更多精品慈善品牌项目,助力基层治理效能和基层服务功能提升,使慈善事业发挥多重多维效益。将完善机制搭好台,积极构建横向到边、纵向到底的慈善组织网络,不断画出慈善事业“最大同心圆”,打造慈善服务基层、服务群众“最后一公里”。

活动中为太仓市2022慈善之星、慈善之家、慈善楷模颁奖,并进行了“大爱娄城”年度捐赠仪式。太仓市慈善总会logo也在活动中发布。

## 古松弄地块正式开工

# 城市更新拼出“太仓速度”



本报讯(记者 王俊)昨日,太仓市城市更新古松弄地块开工仪式举行。这是我市城市更新工作进程的一个重要节点,彰显了我市持续改善人居环境的信心决心。市委书记汪香元,市政协主席赵建初,市领导吴敬宇、郑国华、盛海峰出席活动。

汪香元在致辞中表示,今天的开工,昭示着老城的加速蝶变,古松弄以古松为名,见证了太仓繁荣发展和历史变迁,作为城市更新率先启动区,必将推动城市品质的持续提升;饱含了群众的信任支持,老党员带头示范、无私付出,居民朋友全力配合、踊跃参与,这是我们最大的底气;离不开干部的日夜兼程,广大干部勇挑重担、真抓实干,

相关部门协同配合、主动攻坚,拼出了城市更新的“太仓速度”。

汪香元强调,党的二十大报告指出,中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心。我们要坚持把城市更新作为增进群众福祉的“民心工程”,作为提升“现代田园城、幸福金太仓”内涵的重要抓手,以高标准、快速度,全力以赴把古松弄地块打造成为宜居宜业、绿色智慧、富有底蕴的品质生活高地。要用一流品质赢得群众的点赞认可。下足绣花功夫,精心抓好工程建设,切实把每栋房子打造成为经得起检验的“精品之作”,让群众“住有安居”“住有优居”。要用一流效率换取群众的幸福感受。牢牢锚定“千日回迁”目

标,倒排工期、挂图作战,千方百计加快项目建设进度,让居民早日回迁、住上新房。要用一流形态构筑群众的舒心生活。提升商业街区、景观公园等综合配套水平,保留好名人故居、古松等历史遗存、文化印记,让古松弄特色更鲜明、业态更丰富,留住乡愁记忆。

现场举行了城市更新日记赠送仪式,古松弄10位居民代表获赠极具纪念意义的日记《回忆古松》;举行了“古松议事会”成立仪式,并为“古松议事会”第一届成员颁发证书;建设单位代表向“古松议事会”代表递交了加快项目建设、确保工程品质的承诺书。“古松议事会”成员都是社区居民代表,他们将与全体社区居民一起,成为自治、法治、德治和智治相结合的社区治理体系的重要组成部分。

活动最后,汪香元等共同为古松弄地块开工按下启动键,项目打下第一桩。

古松弄、胜利村、原城三小地块城市更新,是我市为补齐城市发展中的短板弱项,全面提升城市服务功能、形象品质而实施的民生工程、民心工程。去年12月初,三个地块的更新改造正式启动。项目共涉及面积235亩、居民及商户总户数955户。其中,古松弄地块为上世纪80年代建设的老旧小区,共有普通住宅、非居住(办公)用房、商铺等670户,提前百余日完成“百日签约、百日腾房、百日征收”的阶段目标。原城三小地块为我市第一批商品住宅,由于历史原因,地块地势较低,一下雨就积水,居民饱受其苦。此次结合小学拆迁启动更新,目前住宅总户数126户,已签约124户,签约率98.4%;非住宅总户数82户,已签约82户,签约率100%。胜利村地块是我市最典型的城中村,居民更新意愿强烈,目前住宅总户数77户,已签约74户,仅剩3户未签约。

## 瑞高新材料获评

### 入选省级服务型制造示范企业

本报讯(记者 薛海荣)昨日,记者从市工信局了解到,在省工信厅公示的第七批省级服务型制造示范企业(平台)名单中,苏州瑞高新材料有限公司榜上有名。

苏州瑞高新材料有限公司是一家专注于环保型汽车内饰复合材料研发、生产和销售的高新技术企业。公司依托自身强大的产业链硬件优势和品牌软实力,全面打造产品柔性化生产的定制服务模式,实现了由单一的复合材料制造向附加值高的

服务环节延伸,已成为国内汽车内饰综合解决方案的提供者。

服务型制造是制造与服务融合发展的新型制造模式和产业形态,是先进制造业和现代服务业深度融合的主要方向。

下一步,市工信局将加大示范企业培育力度,围绕高端装备制造、新材料、生物医药等重点产业领域,积极推动系统集成总承包、定制化服务、供应链管理等服务型制造新模式广泛发展,充分发挥服务型制造赋能制造业高质量发展的支撑作用。



### 太浏快速路沿线美如画

车辆穿梭在金秋时节的太浏快速路上,犹如行驶在画中。作为我市首条城市快速路,太浏快速路建成通车两年来,沿线绿化景观不断完善,成为我市交通干线中的一条生态廊道。

记者 计海新 摄

## 亩产可达1200余斤

### 璜泾成功试种早稻新品种

本报讯(记者 张瑜)日前,璜泾镇孙桥村嘉兴农场的水稻开镰,数台联合收割机在田地里来回穿梭。记者了解到,这是该村新试种的高产早稻品种——宁香粳9号,生长周期比南粳46要短半个月以上。

孙桥村相关负责人介绍,宁香粳9号品种米如其“名”,稻穗有一种清香,煮熟的宁香粳更是香味突出,口感黏糯。同时,该品种早稻种植方法简单、产量高、抗性好,十分适应璜泾本地水土,亩产水稻1200余斤,在早

稻品种中算得上“优等生”。因为其上市早,带来的经济效益更加可观。通过这一年的试种,证明宁香粳9号在璜泾地区是可推广的。

作为农业产业强镇,水稻种植是璜泾镇农业生产的重中之重,“璜泾”牌地产大米以优异的品质在太仓乃至苏州、上海等地拥有大量忠实客户。

璜泾镇将因地制宜,继续努力试种、推广新品种,进一步夯实粮食安全基础,助力农民增收增收。

本报讯(记者 吴金柱)今年1-9月,太仓港汽车整车吞吐量达21.87万辆,其中整车出口6.07万辆。9月份,太仓港完成汽车整车吞吐量3.37万辆,其中出口2.25万辆。

得益于国产汽车品牌在新能源、智能化等领域不断取得突破,汽车出口实现迅猛增长。

为更好地支持汽车外贸进出口,太仓海事局创新服务保障举措,助推太仓港汽车整车出口口岸建设,全力支持相关业务单位通过多用途船加装汽车专用框架箱的新运输模式,缓解滚装船运力不足的问题。自8月18日太仓至南美的汽车出口专列班轮在太仓国际

集装箱码头首航以来,太仓港已通过汽车专用框架箱出口整车4000多辆。

针对新能源汽车、大容量锂电池等在水上运输带来的新特点、新问题,太仓海事局组建专业团队,制定针对性安全举措,提高监管水平。该局还派出安检骨干加强对滚

装船舶技术状况、消防与防污染设施、汽车绑扎系固等情况进行安全检查,确保滚装船各项设备处于良好状态,并充分运用“智汇江海”大数据管理平台等,提高滚装船舶动态感知度,在船舶靠离泊、横越航道等重点时段安排海巡艇现场疏导交通,保障船舶航行安全。

# 太仓港汽车吞吐量创新高

### 前三季度突破20万辆

**社会主义核心价值观**  
SHE HUI ZHU YI HE XIN JIA ZHI GUAN

富强	民主	文明	和谐
自由	平等	公正	法治
爱国	敬业	诚信	友善